1 | 2 5) | 4 5 | 6 / | 3 | 9 10 11 12
SKYRINGAR A TAKNUM: BENDISTAL: STEYUJARN: ALAGSFORSENDUR:
- A i A A ALAGSTILHOGUN ER | SAMRAEMI VID IST EN 1991-1:2004 S RAFRAENT UNDIRRITAD
OLL MAL ERU ANNAD HVORT | METRUM EDA MILLIMETRUM STAL MERKT K ER KAMBSTAL OG SKAL VERA B500C SAMKV/AEMT (o mm 8 10 12 16 20 o5 . ) MRA ’ on p6r Fnbogason
HAEDARKOTAR ERU | METRUM. iST EN 10080:2005 PVERMAR JARNS, d PJODARSKJOL STADLARADS ISLANDS © 200371'71520334 s
d TAKNAR bVERMAL BENDISTALSSTANGAR A : ags, 8.11.2024 14:40:
0,00 D, LYKKJUR OG VINKLAR mm 24 30 36 48 NOTALAG: , =2 et UNDIRTAD
N/ TAKNAR HZD 0,00 A SNIBUM TAKN: , , , IBUDARRYMI: 2,0 kN/m® Bjorgvin Halldérsson
K10c300 TAKNAR 10mm KAMBSTAL MED 300mm BIL MILLI JARNA D, BURDARJARN mm 60 79 9% 120 150 SAMKOMURYMI: 4,0 kN/m? Dags. 5.1.2024 11:32:24
0.00 K10c300HH TAKNAR 10mm KAMBSTAL MED 300mm BIL MILLI JARNA POK: 0.4 kN/m? et U
TAKNAR HZD 0,00 A LARETTUM FLOTUM A HVORRI HLID ) SVALIR 2,5 kN/m Urnhverfis- og teeknisvis Uppsveita b,
K189(257) TAKNAR BENDIMOTTUR MED As=189(257) SKEYTILENGD JARNA S mm 450 550 650 850 1100 | 1400 ) Dags. 12.11.202403:1302
EIGINALAG: :
A )
) FESTILENGD JARNA F 350 400 500 650 800 1000 .
N A TAKNAR HAED mm LETTIR VEGGIR 1,0 kN/m?
B B TAKNAR PLOTUPYKKT TAKNAR JARN ALMENNT OG | NEPRI BRUN PLOTU , o )
— 0G | NERBRUN VEGGJAR EF SKEYTT ER MEIRA EN FJORDA HVERT JARN | SAMA bVERSNIDI SKAL AUKA VINDALAG:
SKEYTILENGD UM 40% , , ,
, o , ) , . VINDALAG REIKNAST SAMKVAMT IST EN 1991 1-4:2005, ASAMT
TEYPA= s = e TAKNAR JARN | EFRI BRUN PLOTU OG | FJARBRUN VEGGJAR - . AN ’
S #:? ATHUGA BER AP EIGI ER LEYFILEGT AD BEYGJA BENDISTAL PJODARSKJALI STADLARADS ISLANDS.
_50 )
STEYPUSKIL TAKNAR SKEYTINGU JARNA EF LOFTHITI ER UNDIR -5°C GRUNNGILDI VINDHRADA ER 36,0 m/s2 ASAMT TILHEYRANDI
FORMSTUBLUM
. o TAKNAR JARN SEM BEYGIST UPP
NUVERANDI STEYPA = : . . . .
FRAGANGUR JARNA | KRINGUM OP: SNJOALAG:
TAKNAR JARN SEM BEYGIST NIDUR , ) v ) STALVIRKI:
SE EKKI ANNARS GETID KOMI AUKALEGA JARN UMHVERFIS GLUGGA, HURBPIR SNJOALAG REIKNAST SAMKVAMT FS ENV 1991-1-3:2003, ASAMT —
oG QP i PLOTUM QG VEGGJUM ER SVARA TIL PEIRRA JARNA SEM KLIPPT PJODARSKJALI STADLARADS iSLANDS. ALLT STAL, ANNAD EN BOLTAR OG SNITTTEINAR MED SKIFUM OG
, T —— SYNIR STEFNU A JARNUM N/EST BRUN ERU [ SUNDUR, PO ALDREI MINNA EN 2 K16. N ROM, SKAL, EF ANNARS ER EKKI SERSTAKLEGA GETID A
PREP | YFIRBORDI STEYPU = GRUNNGILDI SNJOALAGS ER 2,1 KN/m (SVADI 1) TEIKNINGUM EDA | VERKLYSINGU, AM.K. UPPFYLLA KROFUR iST EN
77777 ) e . ) 10025-2:2004 UM STAL i GAEDAFLOKKNUM S235 JR.
/ ; TAKNAR TVO LODRETT JARN SEM KOMA VID GOLFSID OP A % LVKKJUR SAMBERILEGAR Vib ] ]
' NASTU HAD FYRIR OFAN o VEGG EBA PLOTU JARDSKJALFTAALAG: STALID SKAL VERA OSKEMMT OG STANDAST A.M.K. KROFUR iST EN
5 ) ) ) 8501-1:2007 UM RYDSTIG B . PAD SKAL VERA LAUST VID INNRI
FYLLING = @ B JARDSKJALFTAALAG REIKNAST SAMKVAMT FS ENV 1998-1:2004, ASAMT GALLA SVO SEM SKILLOG. ALMENNT SKULU STALPLOTUR OG
= PJODARSKJALI STADLARADS ISLANDS. FLATJARN UPPFYLLA KROFUR PESS STADALS UM B3 OG KANTAR
° F ER FESTILENGD
7 K10c200 - R S ER SKEYTILENGD HONNUNARHROBUN ER 0.15g, MIKILVAEGISFLOKKUR II, OG VIB KVERKSUBUR E3.
o STANGIR d = 10mm, LENGD 6000mm MIDJUBIL 200mm | 15g, , ) '
L=6000 DREIFT YFIR MERKT SVADI. JARDVEGSFLOKKUR B. LOGUN ALLRA STALBITA OG STANGA SKAL VERA AF STADLABRI
e _ GERD SAMKV/EMT EVROPUSTOBLUM. ROR SKULU VERA
MORK | KLAPPARSKERINGAR = GRUNDUN HEILDREGIN OG VALIN SAMKVAMT iST EN 10210-2:2006.
= — — ) , BOLTAR OG SNITTTEINAR:
LYKKJA, d = 12mm, MIBJUBIL 200mm GRUNDUN SAMKVAMT FS ENV 1997-1:1994 ASAMT bJODARSKJALI ALLIR BOLTAR (ABRIR EN MURBOLTAR OG
STADLARADS ISLANDS. LIMBOLTAR),SNITTTEINAR, RZER OG SKINNUR SKULU VERA i

SNID NR. 123
123 H
B134
TAKNAR STADSETNINGU SNIPS
SNID SYNT A TEIKN. B134

TAKNAR SV £D| SEM
DEILI S YNIR
)
| 123
\
\
)

DEILI NR. 123

B134

DEILIS YNT A TEIKN. B134

B MERKIR BITI

S " SULA

\Y " VEGGUR (SKERVEGGUR)

u " UNDIRSTADA

uoo1-Y MERKIR UNDIRSTODU 001 SEM

SYND ER A TEIKNINGU Y

ALMENNAR SKYRINGAR:

OLL VINNA SKAL VERA | SAMRZAMI VID TEIKNINGAR PESSAR, VERKLYSINGU
PAR SEM UM HANA ER AD RADA, KROFUR BYGGINGARREGLUGERDAR OG
VIDEIGANDI STADLA.

SANNREYNA SKAL OLL MAL OG ADST/ZADUR A VERKSTAD ADUR EN VINNA
HEFST.

TRYGGJA SKAL STODUGLEIKA MANNVIRKJA A OLLUM STIGUM VERKSINS
MED TIMABUNDNUM STIFINGUM, FESTINGUM EDA A ANNAN VIDURKENNDAN
HATT.

TEIKNINGANUMER:

TEIKNINGANUMER ERU TAKNUD MED BOKSTAF OG PREMUR TOLUSTOFUM
t.d. B100

UTGAFUNUMER TEIKNINGA ER TAKNAD MED BOKSTAF OG TOLUSTAF.
BOKSTAFURINN TAKNAR A HVADA STIGI TEIKNINGIN ER OG
TOLUSTAFURINN TAKNAR UTGAFUNUMER

B: VINNUTEIKNING
U: UTBOBSTEIKNING

STAPALKROKUR

16d

K12c200

LYKKJUR: (d < 16mm) &

/\\

MAL A TEIKNINGU

MAL A TEIKNINGU

PVERBOND: (d < 16mm)

MAL A TEIKNINGU

MILLIBIL J ARNA i BITUM:

d = PVERMAL STALS

HORNJARN, KOMI INNAN VID

LODRETTU OG LARETTU JARNIN.

1 K12 VID HVERT HORN

\
\
|
[
\
\
|
|
\
|
-_ | ———_ - |- ——— T —— — MIBJA OPS
\
\
|
|
\
|
I
\
\
\

SETJA SKAL AUKA JARN EINS NALAGT OPI OG
HAGT ER. (HELMINGUR JARNA SEM SKERAST

i SUNDUR VEGNA OPS

va
a = 1xd, PO MINNST Dmax. +10mm
c o O b = 1,0xd, PO MINNST Dmax.
2 D = KORNAST/ERD | STEYPU

STYRKLEIKAFLOKKI 8.8 SAMKVAMT iST EN ISO 4014, iST EN ISO

GRUNDAD ER A FYLLINGU. 4032, IST EN ISO 7091 OG IST EN ISO 898-1

MESTA ALAG A UNDIRSTOBU ER MINNA EN 1,0 MPa EF GRUNDAD ER A

KLOPP EN 0,4MPa EF GRUNDAD ER A FYLLINGU. MURBOLTAR OG LIMBOLTAR SKULU VERA HEITSINKHUDABDIR

BOLTAR MED SINKPYKKT >115 MM OG | STYRKLEIKAFLOKKI A.M.K.
8.8 SAMKV. ISO 898-1, RERNAR | STYRKLEIKAFLOKKI 5 SAMKV/EMT
ISO 898-20G SKIFURNAR 100HV SAMKVAMT ISO 898-3

PLOTUPROF SKAL FRAMKVZAMA A FYLLINGU OG SKAL bPAD UPPFYLLA
EFTIRFARANDI KROFUR: E2> 120 N/mm? OG E2/E1 < 2,3

SKiIFUR SKULU ALLS STADAR VERA UNDIR ROM OG EINNIG UNDIR
BOLTAHAUSUM, EF SJALFUM BOLTUNUM PARF AD SNUA VID
HERSLU PEIRRA, POTT SKIFURNAR SEU EKKI ALLTAF SYNDAR A
TEIKNINGUM

FYLLING AD SOKKLUM OG UNDIR BOTNPLOTU:

UNDIR BOTNPLOTU SKAL FYLLA MED MALARFYLLINGU OG PJAPPA i
HAFILEGUM LAGPYKKTUM, PANNIG AD PJOPPUN VERDI SAMBARILEG VID
98% PROKTOR. NOTA SKAL FINT BOGGLABERG EDA ANNAD DRENANDI
EFNI NAEST HUSINU, UM 0,5m FRA VEGG. SEM TENGIST DRENMOL

) YFIRBORDSMEDHONDLUN:
UMHVERFIS JARPVATNSLAGNIR MEDFRAM UTVEGGJUM.

STAL UTANDYRA SKAL UPPFYLLA FLOKK C3 SKV iST EN ISO 12944-5

/ETiID SKAL HAGA PJOPPUN PANNIG AD HUN VALDI EKKI OEBLILEGA MIKLU STAL INNANDYRA SKAL UPPFYLLA FLOKK C1 SKV iST EN ISO 12944-5

NIDURBROTI A EFNI SEM PJAPPA SKAL. FYLLINGAEFNID SKAL LAGT UTI
LOGUM OG HVERT LAG VOKVAD OG PJAPPAD BLAUTT MED

- ALLIR KANTAR, SEM VERDA SYNILEGIR, A PLOTUM OG A ENDUM A
VIBROVALTARA.

STONGUM OG BITUM SKULU SLIPADIR PANNIG AD OJOFNUR VERDI
MINNI EN '0,5 MM FRA SLETTUM FLETI. ALLAR SKARPAR BRUNIR A
FULLUNNU STALVIRKI SKAL AUK pESS SLIPA AVALAR PANNIG AD 1
MM <R < 1,5 MM. OSKEMMDAR VALSADAR BRUNIR PARF EKKI AD
SLIPA.

SERSTOK ADGAT SKAL HOFD PEGAR bPJAPPAD ER NALEGT
MANNVIRKJUM, SKAL PAR NOTA PLOTUPJOPPU OG LAGPYKKTIR EFTIR
PVi.

PRIFALAGSSTEYPA:
STEYPA SKAL PRIFALAG AD JAFNADI 50mm PYKKT UNDIR UNDIRSTODUR
SEM KOMA A KLOPP OG SKAL PAD NA AD MINNSTA KOSTI 100mm UT FYRIR

SINKHUDAD, OMALAD STAL: ] ]
PAR SEM SVO ER TILGREINT A TEIKNINGUM EDA | VERKLYSINGU
SKAL HEITSINKHUDA STAL MED BODUN SKV. EN ISO 1461:1999,

3 O 9, UNDIRSTODUBRUN NEMA ANNAD SE TEKID FRAM A TEIKNINGUM. SE LAGBYKKT SINKHUBAR > 115 5M.
N N STEYPUMOT-NAKVAEMNIKROFUR: PRIFALAG PYKKARA SKAL MIDA VID Ab NEDRI BRUN NAI JAFN LANGT UT SNITTTEINAR, MURBOLTAR OG LIMBOLTAR, ASAMT TILHEYRANDI
, FYRIR UNDIRSTODUBRUN OG PYKKT PESS ER. ROM OG SKIFUM SKAL VERA HEITSINKHUDAD MED SINKPYKKT 3 115
o NAKVAMNIKROFUR: UNDIRSTODUR, STARD OG STADSETNING ~ +/- 15mm HAMARKS AFRETTING A GRUNNI MED PRIFALAGSSTEYPU ER 150mm. MM EINS OG LYST ER HER AD FRAMAN NEMA ANNAD SE TEKID
. d STARD ANNARRA STEYPTRA HLUTA +- 3mm FRAM | VERKLYSINGU.
STADSETNING ANNARRA HLUTA +- 5mm
BURPARJARN: (d > 10mm) KOTAR , *+-3mm
MISGENGI VEGGJA | STEYPUSKILUM +- 2mm
STADSETNING GLUGGA OG HURDAOPA +- 2mm
MAL A TEIKNINGU FRAVIK A 3m RETTSKEID LOGD A STEYPTAN FLOT:
BITAR, VEGGIR OG SULUR +- 5mm
/ GOLF OG PLOTUR VELSLIPAD +/- 2mm
GOLF OG PLOTUR UNDIR iLOGN +/- 10mm
o\\@ m
” PLOTU- OG BITAMOT SKULU HAFA YFIRHAD L/300 AF STYTTRA HAFI TREVIRKI:
TAKA SKAL TILLIT TIL PESS AD ALLA STEYPU SKAL TITRA
g TREVIRKI ER SKV. IST EN 1995-1-1. , ,
+1 STEINSTEYPA - VERKLYSING GILDIR ALMENNT UM STEYPUFLOKKA ALMENNT GILDIR NEMA ANNAD SE TEKID FRAMA TEIKINGU EDA VERKLYSINGU:
MAL A TEIKNINGU ALMENN AKV/ZEDI ERU i iST EN 1992-1-1:2004 ALLIR FESTIHLUTIR UR JARNI SKULU HEITGALVANHUDABIR, NEMA ANNARS SE GETID.
PAR SEM TRE LEGGST AD STEINSTEYPU, KOMI ASFALTPAPPI MILLI TRES OG STEINS. ,
| | , ’ F.H. VERKFRAEDISTOFU REYKJAVIKUR:
UM STEINSTEYPU GILDA ALMENN AKV/ADI BYGGINGARREGLUGERDAR nr. 112/2012 KAFLI 8.3. , , , T STOFU JAVIKU
STEYPUHULA: STEINSTEYPA, G/ADI, FRAMLEIDSLA, MEDFERD OG PROFANIR SKULU VERA | SAMR/MI VID IST EN 206:2013 FUAVERJA SKAL SPERUENDA OG PA HLUTA TRES, SEM STEYPAST INN EDA LEGGJAST AD STEYPU. JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059
NIDURLOGN OG ADHLUUN STEYPU SKAL VERA | SAMRAEMI VID iST EN 13670:2009 N - TAKNAR VENJULEGA SLETTA NAGLA. _ :
STEYPUHULA NEMA SERTEIKNING K - TAKNAR KAMBNAGLA, T.D. BMF. , HONNUNARSTJORI:
BYGGINGARHLUTAR SYNI ANNAD. ALLA STEYPU SKAL TITRA NAGLASTZARD a/b TAKNAR NAGLA MED bPVERMAL a mm OG LENGD b mm.
ADSTADUR PLOTUR VEGGIR BITAR OG SULUR M16 - TAKNAR BOLTA MED METRISKUM GENGJUM MED PVERMAL 16 mm. .
mm mm mm _ T16/120 - TAKNAR TRESRUFU MED SEXKONTUDUM HAUS MED bVERMAL 16 mm
STEYPUGZDI EINSTAKRA STEYPTRA BYGGINGARHLUTA: OG LENGD 120mm (FRONSK SKRUFA). ' ’ e r r@ I S O O
INNANHUSS 0G UTVEGGIR 25 25 25 UNDIR BOLTAHAUSA OG RAR, SEM HERDAST AP TRA, KOMI SKIFUR MED KANTLENGD 3 x d >
e STADSETNING STYRKLEIKA-FLOKKUR | AREYTIS-FLOKKUR Al Ay o RITaxe
UTANHUSS 30 30 30 - i - FLOKKUR STUBULL LIMTRE ER | FLOKKI GL24h
SOKKLAR C25/30 XC2,XC1 2 0.8E
' ' KT: 560415-
VEGGIR AB FYLLINGU OG 50 50 _ BOTNPLATA OG HNALLAR C25/30 XC2 5 0 8E MURBOLTAR ERU HILTI HST EDA SAMB/RILEGIR FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK 560415-0600
UNDIRSTOPUR VEGGIR INNANHUSS C25/30 XC1 2/3 0.8E BURDARVIDUR: VERK:
PLOTUR INNANHUSS C30/37 XC1 0.8E . e
zAFT(EIEII\\IAGSJ/EKIgLER BEINT 70 70 — , , BURDARVIRKI STYRKLEIKAFLOKKUR INSTA 142 T-fl.| HONNUNARFLOKKUR IST EN 338 Krokur Spennist6d
VEGGIR, SULUR UTANHUSS C30/37 XF1,XC4 0.8E = = Krokur. Gri Grafninash
PAR SEM PLATA ER STEYPT 30 30 __ PLOTUR UTANHUSS C30/37 XF3,XC4 0.8E T2 C24 rokur, srimsnes- og ratningshreppur
A EINANGRUN A FYLLINGU T1 c18
STEYUGERBIR SKULU LAGDAR FRAM TIL SAMPYKKTAR AF HONNUBI 10 C14 TEIKNING:
STEYPUHULA A BURDARJARN SKAL bO HVERGI VERA MINNI EN 1,5 x d VIKMORK | LOFTINNIHALDI:  +3,0%/-0,0% BUBDARV'RK'
KORNASTARD (mm): <22 SKYRINGAR
PANNIG SKAL GENGID FRA BENDINGU | MOTUM, AD ALLAR STANGIR CL-FLOKKUR: CLo.2
SEU A PEIM STAD SEM TIL ER ATLAST SKV. UPPDRATTUM OG GOT:
TRYGGT SE AD bR HREYFIST EKKI bEGAR STEYPT ER. oy &
ST S ) MERKIR GAT i PLOTU
SKAL i bVi SKYNI NOTA FJARLAGDARKUBBA OG STOLA. AxB B ST/ERD A(mm) x B(mm) VERKNR.- VR
HRK A A ' 1 A MERKIR GAT i VEGG/SOKKUR 24050 1:1@A
VIKMORK A STADSETNINGU JARNA | BVERSNIDI ER 5mm ST/RD A(mm) BREITT OG B(mm) A HAED
NEBRI BRUN i KOTA 10,00mm - TEIKNAD: HANNAD: YFIRFARID:
~_"] NR. BREYTING DAGS TEIKN HANN RYNT SAMP MM MM bE
GOT | VEGGI ERU ALMENNT 200x200 NEMA A VERKTEIKNING 05.08.2024 MM MM JPF JPF
AXB  ANNAD KOMI FRAM A TEIKNINGUM. DAGS: TEIKNING NR:| UTGAFA NR.:
K=10,00 VL MERKIR AD GAT SE VID LOFT 05.08.2024 B0O1 A

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




NR.

BREYTING

DAGS

TEIKN

HANN

RYNT

SAMP

VERKTEIKNING

05.08.2024

MM

MM

JPF

JPF

SKYRINGAR:

- ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001

- ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA i SAMRZAEMI
VID GILDANDI STADLA OG REGLUGERDIR

- OLL MAL ERU i MILLIMETRUM

- SOKKLAR STANDI A FOSTUM BOTNI A
FROSTUFRIU DYPI, A bJAPPADRI
FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa

- ALLT STALVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. iST EN
10025:1990+A1:1993.

- YFIRBORDSMEDHONDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS" C3 SKV. {ST EN ISO 12944-2
EDA TARINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERD

- LIMTRE BITAR ERU | FLOKKI GL24H

- LEGGJA SKAL TJORUPAPPA A MILLI STEYPU
OG REIMA / VEGGJAGRINDA

- BOLTAR SKYV. iST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8
SKV. IST EN ISO 898-1)

- PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA
SAMBARILEGT

F.H. VERKFRABISTOFU REYKJAVIKUR:
JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

HONNUNARSTJORI:

Verkfrcedistofa

V4

REYKJAVIKUR

FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600

VERK:
Krokur Spennistdod
Krokur, Grimsnes- og Grafningshreppur

TEIKNING:
BURDPARVIRKI
3D

VERKNR.: MKV.:
24050 1:50@A1

TEIKNAD: HANNAD: YFIRFARID:
MM MM JPF

DAGS: TEIKNING NR:| UTGAFA NR.:
05.08.2024 B100 A

<

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




3 4 5 6 / | 3 9 10 11 12
( Mkv: 1:50 )
[ SOKKLAR GRUNNMYND J
(o1) (02) (03) (04) (05)
19820
4710 5200 5200 4710 SKYRINGAR:
A A A A A - ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001
- ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA | SAMRAEMI
) ) ) ) ) VID GILDANDI STADLA OG REGLUGERDIR
A 7 215 7' 215 7' 215 215 - OLL MAL ERU | MILLIMETRUM '
;1”5 T T T ot - SOKKLAR STANDI A FOSTUM BOTNI A
(E) BN A s S =% A=lraw S8+ = e = — —(E) FROSTUFRIU DYPI, A PJAPPADRI
P30 0 3 N S | S 2l o ST t8 FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa
- PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA
l7 4 STK. INNSTEYPT l7 4 STK. INNSTEYPT 17 4 STK. INNSTEYPT l7 4 STK. INNSTEYPT 17 SAMB/ERILEGT
8 SNITTTEINAR 8.8 - M20x700 SNITTTEINAR 8.8 - M20x700 SNITTTEINAR 8.8 - M20x700 SNITTTEINAR 8.8 - M20x700
~ 4 STK. INNSTEYPT,
~ SNITTTEINAR 8.8 - M20x700
250 19320 250
(D)— —(D)
+0.00 +0.00
S50 S50
2 Lo}
- AN PLATA A FYLLINGU PLATA A FYLLINGU
«® 1@\ A § ~—_~7K257 BENDINET | MIDRI PLOTU ~p—_~7K257 BENDINET | MIDRI PLOTU m
W “ [~ EPAK10c150 “ 1 EPAK10c150 Vv \Wr
N
o o
( : ) N N
2 & ©
Slo
< 13830 980 . 4510
T "+
® o Q | = 1
] =t
-0.85 -0.85 ~
S50 S ~ B S50 A\
A || 1@\
Y
610.00 -PLATA A FYLLINGU PLATA A FYLLINGU- -3
150 K257 BENQINET i MIBRI PLOTU g o K257 BENDINET | MIBRI PLOTU -0.85
P “ 15 EPAK10c 50 Sle “ 1% EDPAK10c150 S 150
» NE
0 4 STK. INNSTEYPT - @M
o SNITTTEINAR 8.8 - M20x700 150
— 4 STK. INNSTEYPT 4 STK. INNSTEYPT 4 STK. INNSTEYPT 4 STK. INNSTEYPT
ﬁ SNITTTEINAR 8.8 - M20x700 ﬁ SNITTTEINAR 8.8 - M20x700 ﬁ SNITTTEINAR 8.8 - M20x700 ﬁ SNITTTEINAR 8.8 - M20x700 ﬁ
O |e 9 o O e | e I IO ' O\ ° o 5 e o
8£§ o O g 8 92 o | o 8 i\q—) o | o 8 \9 o | o g ° o 81\@
55 15 15 215 215
250 N 200 200 N 200 200 250
- 8375 500=se—— 39351200 4510
(02) (03)
F.H. VERKFRAEDISTOFU REYKJAVIKUR:
JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059
HONNUNARSTJORI:
REYKKJ AWK UR
FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK  KT: 560415-0600
VERK:
Krokur Spennistdod
Krokur, Grimsnes- og Grafningshreppur
TEIKNING:
BURBDARVIRKI
SOKKLAR GRUNNMYND
VERKNR.: MKV.:
24050 1:50@A1
; TEIKNAD: HANNAD: YFIRFARID:
NR. BREYTING DAGS TEIKN HANN RYNT SAMP
MM MM JPF
A VERKTEIKNING 05.08.2024 MM MM JbF JPF -
DAGS: TEIKNING NR:| UTGAFA NR.:
05.08.2024 B101 A

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




V

/\

2 | 3 5 | 7 | 8 9 | 10 i 12
SNID /01 \ MKV.:1:10 SNID @ MKV.: 1:10 SNID @ MKV.: 1:10
\Jo1)/ 101 101
K10 c200 ; P
K10 c200 800 JARNBENDING | PLOTU
A A A A SJA GRUNNMYND
4 STK. INNSTEYPT SNITTTEINAR 8.8 - M20x700 4 STK. INNSTEYPT SNITTTEINAR 8.8 - M20x700 900 500
+4 STK. SKINNUR D72 t=6mm +4 STK. SKINNUR D72 t=6mm
K10 c200 100 180 K10 c200 120 180 [ T 7T
c K10 c200 800 JARNBENDING | PLOTU c K10 c200 800 JARNBENDING i PLOTU 150
SJA GRUNNMYND SJA GRUNNMYND K12 |7 o o
900 500 900 a 500 4 o o s ©
E]r ; +0.00 ET +0.00 1
250 %F - | - iy N 250 %F - - ) )
3K12 o 3K12 o ,
Y o 7 o) o) 0/ o ﬁ OK o g fo) 0/ o) ﬁ G
% %% O o PLASTEINANGRUN 100mm SKYRINGAR
( > RUMPYNGD 24kg/m3 : , )
grm - ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001
6 d b d b - ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA i SAMRZAEMI
D D VID GILDANDI STADLA OG REGLUGERBIR
& Q PLASTEINANGRUN 100mm & Q PLASTEINANGRUN 100mm o " - ;
QDO @ RUMPYNGD 24kg/m3 QDO 3 RUMPYNGD 24kg/m3 § - OLL MAL ERU | MILLIMETRUM )
o ) o - SOKKLAR STANDI A FOSTUM BOTNI A
i i i i i C Xoo 8 FROSTUFRIU DYPI, A bJAPPABRI
° ° FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa
S 3 K10 c200 - PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA
-y o -, o SAMB/RILEGT
o %: o & o g o g O o g )
vo| [ CX> ] g —
K10 c200 K10 c200
0 \o o \o &M
PJOPPUD FYLLING
_y X
3K12 3K12 250
. ) o o/ == e o o/ =
PJOPPUD FYLLING PJOPPUD FYLLING
_\ _y X X
350 350
AXIS
4 STK. INNSTEYPT SNITTTEINAR 8.8 - M20x700
+4 STK. SKINNUR D72 t=6mm AXIS 9
. o |
N~ o
o 2 9
AXIS — 5 2 o
NG
Qe
100, 180 70 120 , 180 50
. 30 350
SNID A-A SNID A-A
sNID /04 MKV:1:10
101
JARNBENDING i PLOTU 800 K10 c200
SJA GRUNNMYND
750
+0.00 2K12
'S N
o /
‘L(_) o) o) \‘) o O/\
'S
o]
PLASTEINANGRUN 100mm
RUMPYNGD 24kg/m3
o F.H. VERKFRAEDISTOFU REYKJAVIKUR:
Yo} . .
o A 0 JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059
o
2 K10 c200 HONNUNARSTJORI:
B N
[e0] \
N i
O
JARNBENDING i PLOTU °
| erkfroedistofa
i -0.85 7
2K12 \ % 3
\
o
PJOPPUD FYLLING S == . - < © .
SJA SKYRINGAR FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600
AN
) \ VERK:
00 K10 c200 , . g
— 750 Krokur Spennistdod
500 Krokur, Grimsnes- og Grafningshreppur
TEIKNING:
BURDARVIRKI
SNIP: 01 -02 - 03
VERKNR:: MKV.:
24050 1:10@A1
- TEIKNAD: HANNAD: YFIRFARID:
NR. BREYTING DAGS TEIKN HANN RYNT SAMbPb
MM MM JPBF
A VERKTEIKNING 05.08.2024 MM MM JPF JBbF _ _
DAGS: TEIKNING NR:| UTGAFA NR::
05.08.2024 B401 A

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




Mkv: 1:50

e e

[ STALFESTINGAR GRUNNMYND

&

19820

5200

5200

280 4640 280

5200

Q

9820

1795

L

3115

3115

1795

210

1544

3198

3074

SF-3

1585

115

115

115 115

1295—»+=——1200—>t==+=——1330— =460~

2543———=t——2542 2543——>H=—2543
115 195

=
_2_10

1544

JA

N SF-4

—_
—

13

3198

1478

1593

1298

i
fo
m
A

=“
<
3032

1626

210

)<

=
210,

FESTINGAR:
X: VINKILL WBR100 MED STYRKINGU. FESTUR MED 10+10 STK. K4/40

Y: VINKILL WKR135 FEST MED 12 STK. K4/60 + 1 STK. MURBOLTI M12x125
U: BITASKOR BSAS 92x184 FESTUR MED 2x13 K4/60 | SKOBAK + 2x7 K4/40
Z: PLATA LBV 160x400x2 FEST MED 2x30 STK. K4/60

t: 3 STK. TRESKRUFUR HBS 6x200

SF1, SF2 ...: STALFESTINGAR

T1, T2 ...: VINDSTIFING + STREKKJARI

N7

SKYRINGAR:

- ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001

- ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA i SAMRZAEMI
VID GILDANDI STADLA OG REGLUGERDIR

- OLL MAL ERU i MILLIMETRUM

- SOKKLAR STANDI A FOSTUM BOTNI A
FROSTUFRIU DYPI, A bJAPPADRI
FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa

- ALLT STALVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. iST EN
10025:1990+A1:1993.

- YFIRBORDSMEDHONDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS" C3 SKV. iST EN ISO 12944-2
EDA TZERINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERD

- LIMTRE BITAR ERU | FLOKKI GL24H

- LEGGJA SKAL TJORUPAPPA A MILLI STEYPU
OG REIMA / VEGGJAGRINDA

- BOLTAR SKYV. iST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8
SKV. IST EN ISO 898-1)

- PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA
SAMBARILEGT

F.H. VERKFRAEDISTOFU REYKJAVIKUR:
JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

HONNUNARSTJORI:

NR.

BREYTING

DAGS

TEIKN

HANN

RYNT

SAMP

A VERKTEIKNING

05.08.2024

MM

MM

JPF

JPF

Verkfrcedistofa

V4

REYKJAVIKUR

FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK KT: 5604 15-0600

VERK:
Krokur Spennistdod
Krokur, Grimsnes- og Grafningshreppur

TEIKNING:
BURDPARVIRKI
STALFESTINGAR GRUNNMYND

VERKNR:.:
24050

TEIKNAD: HANNAD:
MM MM JPF

DAGS: TEIKNING NR:| UTGAFA NR:
05.08.2024 B102 A

MKV.:
1:50@A1

YFIRFARID:

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




1 2 5 4 5 ) \ 3 9 10 11 127
{ Mkv: 1:50 )
[SULUR GRUNNMYND J
N N A
éb} (o01) é@) (03) (04) (05) (@B
7 7 N
I 19840 |
) i '
10 4710 5200 j‘ 5200 _L 4710 10 SKYRINGAR: , ]
T T T T - ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001
‘ 90 90 115 - ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA | SAMRAMI
115 90 115 115 115 90 115 90 115 115 90 90 115 m VID GILDANDI STAPLA OG REGLUGERDIR
FF Mt 1480 ——=p=ste—— 12001148~} 2395 =+—————2395 Fr 2395 =+——————2395 Pt 1148 == 1200 ==t==tt=—— 1150 — = f=-=f=f=f= FF - OLL MAL ERU | MILLIMETRUM
~ 115 195 115 115 115 195 240 N4 - SOKKLAR STANDI A FOSTUM BOTNI A
R-125-80x115 S-103-115x400 S-110-115x240 S-101-90x800 S-101-90x800 S-111-115x240 S-101-90x800 S-101-90x800 S-110-115x240 S-101-90x800 S-101-90x800 S-110-115x240 S-103-115x400 R-125-80x115 FROSTUFRiU DYPl A bJAPPABRI
() Feb g _ T : M‘ g{@w s — g1 —— —(B) FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa
S C\Rf20-0x120 [ WE W yHE— /0 W N =y ey o A " \R12090x120 | ( - ALLT STALVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. ST EN
*1 R-120-90x120 -110- T1-20mm - R T1-20 mm - R R-120-90x120 1* 10025:1990+A1:1993.
0 ! w ~ - YFIRBORDSMEDHONDLUN SKAL UPPFYLLA
‘fl_’ 5 | | § ,,CORROSION CLASS" C3 SKV. iST EN ISO 12944-2
e ! w EDA TARINGARFLOKK 2 SKV.
| | BYGGINGAREGLUGERD
o | S-108-115x280 S-109-115x280 | o - LIMTRE BITAR ERU | FLOKKI GL24H
(D)— = ‘ = —— (D) - LEGGJA SKAL TJORUPAPPA A MILLI STEYPU
! ! OG REIMA / VEGGJAGRINDA
| | - BOLTAR SKV. iST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8
| w SKV. iST EN ISO 898-1)
| | - PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA
‘ | SAMB/ARILEGT
T} o : : o
~ o o
~ o | | o
o ™ | | o
| |
| |
| |
| |
|
: |
I 8-104-115x280 S-105-115x280 !
() o) | | ITe)
e — — gt ®©
|
: |
| ‘ o)
| | O
| | 3
| |
| |
o) o e R-120-90x120 '
~ o | r ] g o
o S e J | 7
| |
| |
| |
| | g
| | <
S - L ; ‘ R-127-90x120 | T
| $-107-115x280 | | | : S-106-115x280 | 54
0 | Te]
2L & | 1 : ‘ s
| |
T | l l l 1 |
‘ \ | | [ [ o
? ‘ [ [ [ ! ! 2
8 ® [ [ [ [ [ ! <
~ ! \ \ \ ! :
| S-110-115x240 Ol : : mlr R-120-90x120 : il $-110-115x240 R-120-90x120 | © S
o Hy----"———""="="="\Ft--"—-"-"-"-"—-"———————— -+ Miﬁ 77777 T1-20mm-R— — — — — — — — — T1-20 mm - R- L 7F£~ii “/"RA12090x120 ~ ~ ~ ~ ~ — ~ —— ————~— 4 F%L 7777777777777777777777777777 -1 o
S [W w‘y / e = ] =\ H oo I oo o &
@ JQSF 8 = I = —CJ 5 78 - @
R-125-80x115 S-103-115x400 S-110-115x240 S-101-90x800 S-101-90x800 S-111-115x240 S-101-90x800 S-101-90x800 XS-1 10-115x240 S-101-90x800 S-101-90x800 S-110-1 15x240/7 S-102-1 15x400/7 R-125-80x115
AN | 90 90 90 A\
SEE\ 115 115 115 90 115 90 90 90 115 90 115 115 115 JEE\
W obabe 1765t 1150—=+=——1198 o 239523095 bt 1150 1065+ 2305 blbde—— 114812001765 ===k W
115 115 115 115 115
N N A
@B) é@) (@@
7 7 N
SNIDP: E-E
Mkv.: 1:50
- 19840 N :
1:5 4548 115 5085 115 5085 115 4548 1:5 F-R. VERKFRADBISTOFU REVKJAVIKUR:
- e e e > JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059
B-201-115x800 B-201-115x800 B-201-115x800 B-203-115x360 HONNUNARSTJORl'
B-202-115x360 | | P-208-115x240 Y P-205-115x240 e P-205-115x240 N\ P-207-115x240 | . _
| |\SF-8 X X X X SF-6s ! ) SF-7 X X 4 SF-6 X X SF-6s ! ) SF-6 X X X X SF-8s/| | | ®
RAZEODAN 1] T2.20 mm - L T2.20 mm - L : y R-119-90x120 ik Ve rkf r% é I S -l- O fO
O —— - S-101-90x800 — S ! i z
4 t t t t S-101-90x800 S-101-90x800 S-102-115x400
b 5.103-115x400 $-101-90x800 S-101-90x800 5-101-90x800 \5 x/ ST S-101-90x600 S- 10 115x400
S-111-115x240 R-120-90x120 S-110-115x240 : . -
s S-110-115x240 S-110-115x240 X NNl RA20.90x120 S110.115x240 $.110.115x240 X R-125-80x115 FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600
-125-80x115 2 T1-20 mm - R = VERK:
« T1-20 mm - R N :
Krokur Spennistdod
Krokur, Grimsnes- og Grafningshreppur
2xY 2xY Y Y Y Y Y Y Y Y Y
P~ N\SF2~~~~~~ "~~~ - SF1/~- - ~"\SF6 ~~ "~~~ - - - - SF5 >~ — — ~ SF-1~ ™ TRESKRUFUR =~~~ ~ ~~ ~~~~~ =~~~ £ S 7 SF-2/ ~ TEIKNING:
HBS 6x160 C200
163 4548 280 4640 280 5200 B 4548 163 BURDARVIRKI
SULUR GRUNNMYND
90 90 90 SNID E-E
115 115 115 90 115 90 90 90 115 90 115 115 115
bl 1765t 1150—=+=——1198 o 23952395 et 11501065+ 2305 ol 1148 =+ 12001765~
115 115 115 115 115
10 19820 10 VERKNR.: MKV.:
FESTINGAR: 24050 1:50@A1
X: VINKILL WBR100 MED STYRKINGU. FESTUR MED 10+10 STK. K4/40 TEIKNAD: HANNAD: YEIRFARID:
Y: VINKILL WKR135 FEST MED 12 STK. K4/60 + 1 STK. MURBOLTI M12x125 NR. BREYTING DAGS TEIKN HANN RYNT SAMP MM ' MM ' bE '
Z: PLATA LBV 160x400x2 FEST MED 2x30 STK. K4/60 DAGS: TEIKNING NR: UTGAFA NR.:
t: 3 STK. TRESKRUFUR HBS 6x200
SF1, SF2 ...: STALFESTINGAR 05.08.2024 B103 A

T1, T2 ...: VINDSTIFING + STREKKJARI

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




3 4 5 7 | 8 9 10 11 12
{ Mkv: 1:50 )
PAKVIRKI GRUNNMYND J
N N A
éa) ’.01 (02) éb} (03) ?m (05) (@9
7 7 N
- 19840 -
N i .
(104 10 4710 5200 5200 4710 10 (104 SKYRINGAR: , ,
NFF/) T T \FF/ - ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001
N2 113 4548 113 5085 115 5085 115 4548 K] N4 - ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA | SAMRAMI
° VID GILDANDI STABLA OG REGLUGERPBIR
ED— o T P207-115240 & B H B = P205-115x240 F Fy =IHI= P-205-115x240 & P == H A H B P-208-115x240 (< - —B) - OLL MAL ERU | MILLIMETRUM ,
N\sF-8s X x x| \x SF-6/ SF-7s x/  \x SF-7 SF-6s X x SF-6 SF-6s X \x x/ x sr8/l - 'S:ggg'%ﬁi:iLAgggf‘;gf;gyAgngN'A
0 ' 1316 mm - R 1346 mm - R ' ' FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa ,
~ - ALLT STALVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. IST EN
z | il i 10025:1990+A1:1993.
Z\ u z /Z - YFIRBORDSMEDHONDLUN SKAL UPPFYLLA
777777777777 P-212-90x240- — = — — — — — — — — — ———— — — — — — F T Po11-90x240——H === — — — — — —— — — — — — — — — — P-209-90X === — = — — — o P-212.90x240———————— — — ,,CORROSION CLASS" C3 SKV. IST EN ISO 12944-2
(D)y— — | —1+ == T U U Varnatl Wi —(D) EDA TARINGARFLOKK 2 SKV.
2 g 2 g 2 BYGGINGAREGLUGERD
& & & 3 8 - LIMTRE BITAR ERU | FLOKKI GL24H
é T T Y é - LEGGJA SKAL TJORUPAPPA A MILLI STEYPU
) N & N 2 OG REIMA / VEGGJAGRINDA
B i i il - BOLTAR SKV. ST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8
= e — P-212.90x240- === === ———— — g —————— - e Ay L St e et | | - e P-200-90x240 == ==—=——-———————A|f———————————— P-212-90x240- = = = = — =~ — — — . Szg'sl:-ll\-/lEEl\:(:g?ﬂzgl\igl)RKT DEILI SKAL NOTA
- U U U U u U u/ )
SAMBZARILEGT
T4-16 mm - L T4-16 mm - L
SF9 SF-10 SF-10 SF-9 SF-9 SF-9 SF11
o
—3 ——P-206-115x240 1 P-204-115x240 —— ; P-204-115x240 o —P-206-115x240-
&
SF-11
T4-16 mm - L T4-16 mm - L
U v u U U U U U
Yo
= | Y= P-212-90x240-— ————————— g g —————— e oy [ B e | - e ——— P-209-90x240 ———————————— G f————— P-212-90x240-— ——————————
o o o o o
Lb | y c‘n U U @ u U T U U ﬁ
— I\ [ —
T Y P-212-90x240-—————————— 1§ g———— i a0 N1 L) B —— T e —————— e e ——" 1] ——————— P-212-90x240=———————————
/e 2/ [\a
S T3-16 mm - R T3-16 mm - R
~ AL L .
SF-8 X X X X SF-6s SF-7 X X SF-7s SF-6 X X SF-6s SF-6 X X X X SF-8s
A — A/ A\ — A\ N
(A)— rofr = P-208-115x240 (5 H H B = || = P-205-115x240  (H E) == P-205-115x240 (4 ) =l E g B E B P-207-115x240 (= Y A
| 90 90 90 |
é 115 90 9 90 115 é
A IN 4458 S 4905 i 4905 s 4458 A IN
@ 115 115 115 @
N N A
éa) o) (02) é ) (03) (04) (05) (@B
7 7 N
SNID: F-F
Mkv.: 1:50
19840
1:5 4548 115 5085 115 5085 115 4548 1 :5 F.H. VERKFRADISTOFU REYKJAVIKUR:
-n - - = - = - JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059
B-202-115x360 B-201-115x800 B-201-115x800 B-201-115x800 B-203-115x360 " "
\ P-208-115x240 A P-205-115x240 N\ B.205.115x240 N\ P-207-115x240 / HONNUNARSTJORIL:
/A - - / - - - - \ i
| [\sF-8 X/ X X/ \X SF-6s /¢ | | j \SF-6 x/| \x SF-6s / § x/| \x L\ SF-6 X F X/ NX sF-8s/| | | .
R-121-90x120 F){(—123—90x120 N 1 : 1220 mm-L Tz20mm-L : R_123_?X120 X - R_121_90X12)? V rkf r% 6 I S -|- O fO
t e\ % : : : R t € >
XL [t v t t 74 [t t] fix
: J S-101-90x800 S-101-90x800 3 1051152400
S-103-115x400 | |- A & S-101-90x800 |- S-101-90x800 S-101-90x800 S-101-90x800 4 R 130.00x120 1
AT g §-110-115x240 S-110-115x240 S-111-115x240 / = 77T FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK  KT: 560415-0600
R-125-80x115 S > * T1-20 mm - R S-110-115x240 %f Z R-125-80x115
3 $-110-115x240 T1-20 mm - R S-110-115x240 N VERK:
R-120-90x120 c\: ] o x x| It f Q R-120-90x120 : o
3 a ) %7 Krokur Spennistdod
G R-123-90x120 123. . , .
3 : R23:90x120/ & Krokur, Grimsnes- og Grafningshreppur
Y vy || © © Y
Y Y|y H Y|y H Y ||y H Y | |y Y|y r
LLY Vi N L1 N LLL N L N NI Ll
P \SF-2- —— ~ — — ~ |72 SF1/ ~~ -~~~ - - - T SF1/ " "XS8F5~ "~~~ - - T T oo SF-5/~ = \SF-1-~~~~ -~~~ - ~- -~ - - o\Y SF-2/ ~ TEIKNING:
163 4548 B 5200 280 4640 280 4548 163 BURDARVIRKI
PAKVIRKI GRUNNMYND
240 90 90 90 115 SNID: F-F
115 90 90 115 115 90 115 90 115 90 115 115 90 90 115
siolele sl fe—— 1150 —sblestele——1200—>H=—1148 e 2395——————=t 2305 o] 2395« 2305 ool 1148— st =—1200—+lsleslde—— 1150 —stHeslolela
115 195 115 115 115 195 240
0 19820 10 VERKNR.: MKV.:
FESTINGAR: - = 24050 1:50@A1
X: VINKILL WBR100 MED STYRKINGU. FESTUR MED 10+10 STK. K4/40 TEIKNAD: HANNAD: YFIRFARID:
Y: VINKILL WKR135 FEST MED 12 STK. K4/60 + 1 STK. MURBOLTI M12x125 NR. BREYTING DAGS TEIKN HANN RYNT SAMP MM . MM ) JBE -
Z: PLATA LBV 160x400x2 FEST MED 2x30 STK. K4/60 DAGS: TEIKNING NR: | UTGAFA NR.:
t: 3 STK. TRESKRUFUR HBS 6x200
SF1, SF2 ...: STALFESTINGAR 05.08.2024 B104 A

T1, T2 ...: VINDSTIFING + STREKKJARI

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




1 2 3 4 5 / | 3 9 10 11 12
SNID: A-A SNIDb: B-B
Mkv.: 1:50 Mkv.: 1:50

B-203-115x360

1318

R-117-90x280

D-113-115x200

4650

S-103-115x400

—_—

3332
3458

S-108-115x280
R-125-80x115 .

8
S S-104-115x280
[32]

3458

S-107-115x280

| —mM8Mm ———

a

320

D-112-115x200

— 1l $-103-115x400

R-125-80x115
| e 0

1348
320

v ]

3000

1348

-\ SF-2- - - SF-4

210 1544 L

o 1585

210

10

9820

10

i

i

4650

1318

3332

S-101-90x800

B-201-115x800

P

9840

4277

-206-115x240

B-201-115x800

S-101-90x800

P-208-115x240

@O

SF-1

9440

SF-1/

L N

9820

SF-6s

SNIb: C-C
Mkv.: 1:50

P-211-90x240 /E/) -

1318

T3-16 mm - R

P-205-115x240 \
ﬁ/-%
-
SF-7
AP

®

-+ %

P ® .©

T2-20 mm - L ®e®

4650

S-101-90x800

3332

P-210-90x240 ’5} e

P-204-115x240

SF-10
T4-16 mm - L T4-16 mm - L

>

B-201-115x800 B-201-115x800

4277

9840

P-210-90x240

_ 150
T P-211-90x240

v

\_ﬁ

0\4{
0O P

®

S-101-90x800

<@

T3-16 mm - R
SF-7s

T2-20 mm - L

T1-20 mm - R

©©

T1-20 mm - R

SF-1

9440

SF-17]

SF-5

190

9820

10

FESTINGAR:
X: VINKILL WBR100 MED STYRKINGU. FESTUR MED 10+10 STK. K4/40

Y: VINKILL WKR135 FEST MED 12 STK. K4/60 + 1 STK. MURBOLTI M12x125
U: BITASKOR BSAS 92x184 FESTUR MED 2x13 K4/60 | SKOBAK + 2x7 K4/40
Z: PLATA LBV 160x400x2 FEST MED 2x30 STK. K4/60

t: 3 STK. TRESKRUFUR HBS 6x200

SF1, SF2 ...: STALFESTINGAR

T1, T2 ...: VINDSTIFING + STREKKJARI

P-205-115x240

4650

1318

3332

//
D-114-115x200 N

SNIDb: D-D
Mkv.: 1:50

B-203-115x360

S-106-115x280

R-118-90x120

S-105-115x280

X
—

X

S$-102-115x400

R-127-90x120

R-125-80x115

3458

AN

2240
w
»
o

R-120-90x120

ti| X

| —

R-120-90x120

R-126-90x120

4277

t
3

R-115-115x280"

3000
3458

2x t

&
W

S-109-115x280

. 1554

SF-4 — — ~SF2/ -

210

80 108 115

90

115

115

320

sHe—tde—— 1150 1445—=He—1465— 30001347 —>le—iia

320 90
10

9820

80
10

-

D-112-115x200

S-103-115x400

| —m—————

R-125-80x115

NR.

BREYTING

DAGS

TEIKN

HANN

RYNT

SAMP

VERKTEIKNING

05.08.2024

MM

MM

JPF

JPF

SKYRINGAR:

- ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001

- ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA i SAMRZAEMI
VID GILDANDI STADLA OG REGLUGERDIR

- OLL MAL ERU i MILLIMETRUM

- SOKKLAR STANDI A FOSTUM BOTNI A
FROSTUFRIU DYPI, A bJAPPADRI
FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa

- ALLT STALVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. iST EN
10025:1990+A1:1993.

- YFIRBORDSMEDHONDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS" C3 SKV. iST EN ISO 12944-2
EDA TZERINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERD

- LIMTRE BITAR ERU | FLOKKI GL24H

- LEGGJA SKAL TJORUPAPPA A MILLI STEYPU
OG REIMA / VEGGJAGRINDA

- BOLTAR SKYV. iST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8
SKV. IST EN ISO 898-1)

- PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA
SAMBARILEGT

F.H. VERKFRAEDISTOFU REYKJAVIKUR:
JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

HONNUNARSTJORI:

Verkfrcedistofa

V4

REYKJAVIKUR

FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK

KT: 5604 15-0600

VERK:

Krokur Spennistdod
Krokur, Grimsnes- og Grafningshreppur

TEIKNING:

BURDPARVIRKI
SNID: A-A, B-B, C-C, D-D

VERKNR:.:
24050

MKV.:
1:50@A1

TEIKNAD:
MM

HANNAD:
MM

YFIRFARID:
JPF

DAGS:
05.08.2024

TEIKNING NR:
B201

UTGAFA NR::
A

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




| 2 | 3 5 6 | / | 3 9 | 10 11 12
Mkv: 1:10 Mkv: 1:10 Mkv: 1:10
[ Sérmynd 01 - SF-1 ) [ Sérmynd 02 - SF-2 ) [ Sérmynd 03 - SF-3 )
400 205 . 400 . 280
e E— A —
80 240 80 90 115 90 80 320 35 180 65 115
R
100 240 60 115 115
S-115x280 S-115x280
S-90x800 S-90x800 S-90x800 —T
R-80x115 S-115x400 TRESKRUFUR
120 80 80 120 HBS 6x200 C200 75$100$105
T1-20 -R o
2x3 STK. BOLTAR M20x130 mm 140 80 80 100 80115 S115¢400 2 STK. BOLTAR M16x160
o VA\V7 +2x3 STK. SKINNUR D72 t=6mm i i e —] - I
- @--- ﬁ 3 STK. BOLTAR M20x160 © 0 - - - SKYRINGAR:
N — o] 2 SF-3 PANSTEYPA SF-3 ' ) )
2 L . © O O 1 E——— - oorn — a o - ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001
- - o = :
! PANSTEYPA - - 1 STK. BOLTI M16x60 2 ° SF-2 SF-2 Py © gi —— = - ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA | SAMR/ZEMI
L o ) o a - PANSTEYPA I ﬁ o R VID GILDANDI STADLA OG REGLUGERDIR
e = < = = i i & of &l |~ = =N J0 et e e TS T e T - OLL MAL ERU i MILLIMETRUM
0000 T R I | s U= < | o o j . . - SOKKLAR STANDI A FOSTUM BOTNI A
S T T R N F I L 4 STK. MURBOLTAR M12x215 10 X X 0T T T T T TN X X FROSTUFRIU DYPI, A PJAPPADRI
R A S S R SR SR Sl S PSSRl S éA g S T . o ! S T 4STK INNLIMBIR X X FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa
T B R 0 s s 110 I N RIS S L -UT | TSNITTTEINAR M16x300 - - - ALLT STALVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. IST EN
N IS IS IS . 1T 170 sl IS IS T 1 IS IS . .
H ] : : SNITTTEINAR M20x700 : : : : N B o i M ‘ . 200 10025:1990+A1:1993.
7 1] ’ 1] +4 STK. SKINNUR D72 t=6mm W W I 11 ;r\?;ﬁTII'E\IIEiLEI\\/I(ZJ 5 o T 7 I - - ” - YFIRBORDSMEDHONDLUN SKAL UPPFYLLA
o S I I I Lo ‘ X sl N " .
3 3 g g o 11 34 STK SKINNUR D72 t=6mm S 1 ,,CORROSION CLASS" C3 SKV. IST EN ISO 12944-2
I fro o7 T SNID: A-A SNID: B-B EDA TAERINGARFLOKK 2 SKV.
100 180 70 H — e BYGGINGAREGLUGERD
120 180 50 55 215 - LIMTRE BITAR ERU i FLOKKI GL24H
SNID: A-A SNID: B-B ] - LEGGJA SKAL TJORUPAPPA A MILLI STEYPU
SNID: A-A SNID: B-B | OG REIMA / VEGGJAGRINDA
| - BOLTAR SKV. iST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8
_ 10 | SKV. iST EN ISO 898-1)
\ | S-115x280
T1-20 mm - R | | T gsrag | | S115x280 SR - l;/AJ\{A Ingl\:{ EéngER MERKT DEILI SKAL NOTA
30 160 _ | o, w0 4
" - \ S-90x800 g | o
L | 10 \ . S-115x400 N [ I
i ‘ S-90x800 S-115x400 == 5 SF2 @ H SR
o i } = = S = I R R-80x115 @ ©| |
~ " SF-5 | 20 M R 0 T | w e
‘ B mm - -~
’T ©| @ | $-90x800 - ! & 35, 180
> ‘ Ll 1] \
Wy | _mpomrpogm, L/ R |
R 7 2 |
| (‘/v/ J 1 S A N ———— To3 8
1 11 H”\'% — \ Ref * NID:
0 A ks ! 0| R-80x115 o SNID: C-C
g SF-1 | = g TRESKRUFUR
_dhidhldh || = < HBS 6x200 C200
—— T T (D
| /—’\h\ /‘ | o S IS I IS
B/ | @ L e e e SNID: C-C i
77777777 ‘ \ 1N 1N 1N 1N 1N 1N 1N 1N 1N
©\8-90x800
50 280 | A S S R -
\ - 5 - -
|
| .
SNID: C-C
Mkv: 1:10 Mkv: 1:10
[ Sérmynd 04 - SF-4 ) [ Sérmynd 05 - SF-6 + SF-7 |
280
=
B-115x800
35 180 65 115 X B-115x800 1 STK. BOLTI M16x50
D |
2 STK. BOLTAR M16x130 \ / 2 STK. BOLTAR M16x130
+2 STK. SKINNUR D56 t=5mm \ / +2 STK. SKINNUR D56 t=5mm
S-115x280 S-115x280
—1 P-115x240 \ | P-115x240
2 STK. BOLTAR M16x130 \ |
75 100 105 +2 STK. SKINNUR D56 t=5mm \ /
o o 2 STK. BOLTAR M16x140 L _ %* SR K A U A
“—_ = *+2STK SKINNUR D56 t=5mm P-115x240 - 1| |/ B
(o) (o] == % --- /E - T3-16 mm - R
9] SF-4 PANSTEYPA SF-4 ZEEZES
—Lﬁ%—&r—%— 3! : % % 3 STK. SNITTTEINAR M20x360 - ==zl %E =
| H H . . . . H . H . ~ i i s i B-115x800
leHv Mo - v - I N v 4 W - % X\ ; il i ‘ /
Il Il Il Il 2 ==|=|= == |
IS IS IS IS IS IS IS IS IS IS —ZIZ/I2Z Z\Z \
. o 13+1 STK. SNITTTEINAR M20x360 T 420 = =|o= =\= \ e/ 1
S T 4 STK INNLIMBIR X Ny +2x14 STK. SKINNUR D72 t=6mm 5 EERG __ % _ % ‘\ ‘/
uu SNITTTEINAR M16:300 u U Q @ =ZFZ:% \ // F.H. VERKFRAEDISTOFU REYKJAVIKUR:
— -4 \ s P . -~
65, 100 , - 100 e @ =SE=:=3 \ | T3.16 mm - R JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059
_ 4 _ a _ . —_Z|=Z==Z== \ /‘ N L ]
12 STK. DOWELS M16x300 \@ @ B-115x800 ZZzZ:Z ‘\‘/‘ HONNUNARSTJORI:
SNID: A-A SNID: B-B @ - 7/\ | -==S /\‘
: ®
_ -7 B \ / e/ ‘\ @ @ .
T || i ® Verkfr IStof
| I - P-115x240 \ / [ °
' | ® I
T ™ \ == | REYKJAVIKUR
| S-90x800 S-90x800 [
pellais= S-115x280 S-90x800 / : > / ‘\ ° @ o
w| |l | /' | @ o @ FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK  KT: 560415-0600
2} N N - ‘
- I I | - ‘\ 0
BsraB | | o /\ 90 | 115 , 90 @ . @ VERK:
! ) | ‘\ [} © J e . .
bs 180 | ° @ / 295 @ @ Krékur Spennistod
= ‘ , , .
| ) [ @ @ Krokur, Grimsnes- og Grafningshreppur
L SNID: A-A o 0 [ SNID: B-B
| .
SNID: C.C o 0 | TEIKNING:
. 0 BURDARVIRKI
[¢]
§-90x800 Sérmynd 01 - 05
S-90x800
:
VERKNR.: MKV.:
S-90x800 24050 1:10@A1
S-90x800 - TEIKNAD: HANNAD: YFIRFARID:
NR. BREYTING DAGS TEIKN HANN RYNT SAMP
MM MM JBF
A VERKTEIKNING 05.08.2024 MM MM JbF JBF -
DAGS: TEIKNING NR:| UTGAFA NR.:
05.08.2024 B410 A

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




V

1 2 | 3 4 5 6 7 | 8 | 9 10 1 12
Mkv: 1:10 Mkv: 1:10
[ Sérmynd 06 - SF-8 ) [ Sérmynd 07 - SF-9 + SF-10 |
B-115x360
150 150
]
P10 B-115x360 115 60 115290
2 STK. BOLTAR M16x130 D TIVASOY : 2 STK. BOLTAR M12x160 =90 >t= >+ 90>
+2 STK. SKINNUR D56 t=5mm @ P-115x240 (o ' 12 X 2 STK. BOLTAR M12x160
o
P-115x240 B-115x800 T ﬁw 3
o -4 ©
= =3 @ g % é) j — T4-16 mm - L
s | X !
- =4 o) L
/ o | @ 8 E'
w . f v
SF-9 @) P-115x240 sro/ HZT/- er] P-115x240 SKYRINGAR: ’ ’
<« 4 P - ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001
3 STK. SNITTTEINAR M16x260 0 L/ SF-10 - ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA | SAMRAEMI
+2x3 STK. SKINNUR D56 t=5mm - TRESKRUFUR VID GILDANDI STADLA OG REGLUGERPIR
HBS 6x200 C200 1150600 - OLL MAL ERU | MILLIMETRUM
S-115x400 6 STK. BOLTAR M20x160 el - SOKKLAR STANDI A FOSTUM BOTNI A
S-115x400 _|— R-80x115 : X 115 FROSTUFRIU DYPI, A bJAPPADRI
e FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa
- ALLT STALVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. [STEN
SNID: A-A SNID: B-B 10025:1990+A1:1993.
115 115 - YFIRBORDSMEDHONDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS" C3 SKV. IST EN ISO 12944-2
. _ EDA TAERINGARFLOKK 2 SKV.
L A- - B- P-115x240 B-115x800 T4-16 mm - L
SNID: A-A SNIb: B-B ox BYGGINGAREGLUGERD
416 - L S— o 15240 - LIMTRE BITAR ERU | FLOKKI GL24H
- LEGGJA SKAL TJORUPAPPA A MILLI STEYPU
B-115x360 B-115x360 OG REIMA / VEGGJAGRINDA
X - BOLTAR SKV. iST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8
& M%u = . P-115x240 1 STK. BOLTI M16x50 1 STK. BOLTI M16x50 T4.16 mm - L SKV. ST EN 1SO 898-1)
TR < : : - PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA
. - B-115x360 N N SAMBARILEGT
T 0 ] ]
. e S-115x400 - g o
N P L o = B-115x800 B-115x800
T @m o < ! |\ sF-9 . P-115x240
L | e 3 SEE=
|
_ = _ @
@ B-115x800
P-115x240
P-115x240 5-115x400 P-115x240
115
SNIP: C-C
SNIP: C-C S-115x400 \
/ . | ReBoxt1s
< nee %
Mkv: 1:10 Mkv: 1:10 Mkv: 1:10
[ Sérmynd 08 - SF-11 ) [ Sérmynd 09 ) [ Sérmynd 10 )
150 150 240 115 400
10 > e >
3——11 15 P-115x240 = 115>+=90~ P-115x240 P‘M
$-115x240 $-115x240
SF-11 6 STK. BOLTAR M20x130 B.115x360 S-115x240 S$-115x240 —
B-115x360 | i To) +6 STK. SKINNUR D72 t=6mm I o S-115%240
~ IS S-115x240 _——
} ey v e ey L o) i = 6
o) 4 = 1 =, Y: VINKILL WKR135
\ / \ / o
ol ['= ‘ \ =/ B-115x360 2 N\ FEST MED 12 STK. K4/60 S-115x400
AR+ b 1 m Y AR - - o 4 +1 STK. MURBOLTI M12x125 Y Y -
o \9/ : \9/ EH -7 3 ;/‘ ‘\4 TJORUPAPPI o
o 77N T 77N - ) L / »
L0 ‘ L0, BEYZ 1@ 0 F = = = = = = = — — P \
fee) N ” ,*::, S B H SF-11 ﬁ 0- ", N - N - - LI W N / \
o -
2 e LA e o . T é < B B B B B = B B . B B R-80x115 s.
I I | Yo} 100 N N N IS N N N N N N \
/ < 100 7 |
(i 1 o o -+ 1 VA VA VA \
| 6 STK. BOLTAR M12x160 } . i i D-115x200
155 _ 60, 65 R-80x115
S-115x280 ) F.H. VERKFRAEDISTOFU REYKJAVIKUR:
—1 s-115%x280 SNID: A-A SNID: B-B 4 STK. SNITTTEINAR M16x260 D-115x200 : < :
+7x4 STK_SKINNUR D56 1=5mm JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059
115 .20 HONNUNARSTJORI:
120 90
SNID: A-A SNIP: B-B
- [ ]
o Verkfraedistofa
R-90x120
I = S == B-115x360 R9UX12Y >
i } I 2 Y: VINKILL WKR135 ° / I
H H T FEST MED 12 STK. K4/60
5115360 s ] i B115x360 +1 STK. MURBOLTI M12x125 Y i
s SFA1 i* T *E o B-115x360 ;/\ TIORUPAPPI SNID: A-A FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK ~ KT: 560415-0600
— — - =I5 - 2. A
I - - - - é e e VERK:
P-115x240 P-115x240 .o oL L . 400 @@ Krokur Spennistdod
. . §-115x400 Fodh G Krokur, Grimsnes- og Grafningshreppur
- - - - < - e
L 0 L !
~ | I
115 TEIKNING:
] SNID: A-A SNID: B-B SETE R-80x115
SNID: C-C < JNERRl BURDARVIRKI
- - ~ I |
- T :
rmyn -1
S92 Y- VINKILL KR136 D-115x200 TRESKRUFUR Sermynd 0610
-115x
65 35 HBS 6x200 C200
f—
SNID: B-B
= VERKNR.: MKV.:
24050 1:10@A1
- TEIKNAD: HANNAD: YFIRFARID:
NR. BREYTING DAGS TEIKN HANN RYNT SAMbPb
MM MM JPF
A VERKTEIKNING 05.08.2024 MM MM JPF JBbF _ _
DAGS: TEIKNING NR:| UTGAFA NR.:
05.08.2024 B411 A

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




1 | 2 | 3 5 6 8 | 9 | 10 1 12
Mkv: 1:10 Mkv: 1:10 Mkv: 1:10
( Sérmynd 11 ) ( Sérmynd 12 ) ( Sérmynd 13 )
P-115x240 , .
28,27, 2 STK. SNITTTEINAR M16x310 P-115x240 . P.90x240 %0 U: BITASKOR BSAS 92x184 P-90X240 SR b.90x240
+2x2 STK. SKINNUR D56 t=5mm \\ /| B-115x360 /FESTUR MED 2x13 K4/60 | SKOBAK + 2x12 K4/40
3 | B-115x360 ] \\ // T | B 7Z \\ /
~ | | o \ /
| | [é:::::::X:E ' R (% >< U \\\ / y g
Sl ! 7%\ X: VINKILL WBR100 MED STYRKINGU. y Q \\ //
=l | / \ FESTUR MED 10+10 STK. K4/40 \
| -*.- [é:::::;::\ - //\\ -
| CN ° e | [\
\g I/ ° 1 P // \\ B .
— 4‘ S I Z: PLATA LBV 160x400x2 z n it z S-115x240 S-115x240 / \\ SKYRINGAR: ’ ’
\:\, B DA FEST MED 2x30 STK. K4/60 ‘i 1V — X B-115x800 ] \ - ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINQU B 001
SRR o « R-90x120 I - ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA | SAMRAMI
o, I M B-115x800 VID GILDANDI STADLA OG REGLUGERDIR
S-115x280 I :‘F — - OLL MAL ERU | MILLIMETRUM
" D-115x200 H R-90x120 8[ / t: 3 STK. TRESKRUFUR SNID: A-A SNID: B-B - SOKKLAR STANDI A FOSTUM BOTNI A
“‘ 5 HBS 6x200 FROSTUFRIU DYPI, A bJAPPABRI
5 STK. TRESKRUFUR - gy 707 FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa
HBS 8x240 40 40 - ALLT STALVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. IST EN
o K / .115x280 AN 10025:1990+A1:1993.
bl inthdt 120 100 v T 35 _ . P-90x240 - YFIRBORDSMEDHONDLUN SKAL UPPFYLLA
e ‘ U: BITASKOR BSAS 92x184  CORROSION CLASS" C3 SKV. iST EN ISO 12944-2
| 120 , 120 115 P-00x240
| 2x13 K4/60 | SKOBAK 2x7 K4/40 | SKOHLID EDA TAERINGARFLOKK 2 SKV.
‘ 240 BYGGINGAREGLUGERD
115 165 115 92 ’i@‘ - LIMTRE BITAR ERU | FLOKKI GL24H
e el SNID: A-A SNID: B-B LEGGJA SKAL TJIORUPAPPA A MILLI STEYPU
280 OG REIMA / VEGGJAGRINDA
- T B
- BOLTAR SKV. IST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8
SNID: A-A SNID: B-B P-115x240 SKV. IST EN ISO 898-1)

B-115x360

‘ X: VINKILL WBR100 B-115x800
\ | Z: PLATA LBV 160x400x2
|/
\ /
\/ 160 2
\’y\’ ~r
e~ e
’,' \ @ ccccccc
’! \ cccccccc
2 N A AN S PO S-115x240
\\ uuuuuuuuuuuuuuu
] Z ccccccccccccccc
o [0S0
=1 AR
D 2 N AR
S115x280 | | O
D-115x200
P
Mkv: 1:10
[ Sérmynd 14 )
VINDSTIFING g16mm
P-90x240
— TOP SIDE
5
- S-115x240 2x2 STK. TRESKRUFUR
T} = HBS 8x200
om—men g
© o:j
o 0
A o
0
L
2x2 STK. TRESKRUFUR /50 50 50 50 \.2x2 STK. TRESKRUFUR =) J?i\
2528 2828 VINDSTIFING g16mm
HBS 6x200 HBS 6x200 l‘f 98 (45 98
&S o
wl

240

2x2 STK. TRESKRUFUR
HBS 8x200

NR. BREYTING

DAGS TEIKN HANN

RYNT

SAMP

A VERKTEIKNING

05.08.2024 MM MM

JPF

JPF

- PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA

SAMBZARILEGT

F.H. VERKFRAEDISTOFU REYKJAVIKUR:
JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059

HONNUNARSTJORI:

Verkiroedistofo
REYKJAVIKUR

FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK

V4

KT: 5604 15-0600

VERK:

Krokur Spennistdod
Krokur, Grimsnes- og Grafningshreppur

TEIKNING:

Sérmynd 11 - 14

BURDPARVIRKI

VERKNR.: MKV .:
24050 1:10@A1
TEIKNAD: HANNAD: YFIRFARID:
MM MM JbF
DAGS: TEIKNING NR:| UTGAFA NR:
05.08.2024 B412 A

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




1 | 2 | 3 4 5 6 | 8 | 9 | 10 1 12
Mkv: 1:5 Mkv: 1:5 Mkv: 1:5
[ STALFESTING SF-1 -6 STK. J [ STALFESTING SF-2 - 4 STK. J [ STALFESTING SF-3 -1 STK. J
20 240 20 20 240 20 40 100 40 73 8 119 8 73
L
40 80 80 40 85 8 99 8 85 40 80 80 40 80 8 119 8 80
e L e B D PEEL LD Lo > - -
g 218 218 H H
S 022 022 022 H H S 022 022 022 H H © © 155x180x8 || 1 155x180x8
® ©) ® 1 1 ® ©) ©) 1 1 B 155x180x8 ~ 8
n n 190x240x8 190x240x8 190x240x8 190x240x8 -
> |1190x240x8,| 3 3 190x240x8 S 4° 180x280x10
-~ o -~ ~ () ~ \J
= 78 5 75 5 78 99x120x5 = =) - - I = SKYRINGAR:
gin gin 180x280x10 : ] i
I I q 5 280x285x20 q 5 280x295x20 180 - ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001
. e fl Kol - N . o . . - — . - - ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA | SAMRAMI|
C\I 0 \ P L 1 Q Q L L LI R VID GILDANDI STABLA OG REGLUGERDPIR
99x120x5 \280x285x20 99x120x5 5 285 N 280x295x20 - 205 N - OLL MAL ERU | MILLIMETRUM
= . = . - SOKKLAR STANDI A FOSTUM BOTNI A
" 280 o n 280 o i S 218 218 FROSTUFRIU DYPI, A bJAPPABRI
e @ @ FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa
20 240 20 - ALLT STALVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. [STEN
20 240 20 iy o . 10025:1990+A1:1993.
195x180x8 - YFIRBORDSMEDHONDLUN SKAL UPPFYLLA
¥ 0 o ol o o ,,CORROSION CLASS" C3 SKV. iST EN ISO 12944-2
0 () 2soxesx20 (0 o ¥ 022 022 & T & 180x280x10 EDA TARINGARFLOKK 2 SKV.
@ 222 @22 © @ @ BYGGINGAREGLUGERD
o Sy - - © - - - LIMTRE BITAR ERU | FLOKKI GL24H
I I @ S S S - LEGGJA SKAL TJORUPAPPA A MILLI STEYPU
190x240x8 190x240x8 1565x180x8
0 0 — — © ©) ©) OG REIMA / VEGGJAGRINDA
& 3 N 99x120x5 99x120x5 8 2L 280x295x20 = 218 218 - BOLTAR SKV. IST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8
Nl o~ o« - SKV. IST EN ISO 898-1)
© —— - - - TR 40 100 40 - PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA
222 222 190x240x8 © I — - I -~ 180 SAMBARILEGT
To) - 190x240x8 e
Iee) @ @ 19UX240x8
3 8 © ©
r < @22 922
50 180 50
50 180 50
20 78 5 75 5 78 20
n 280 o
" 280 o
Mkv: 1:5 Mkv: 1:5 Mkv: 1:5 Mkv: 1:5
[ STALFESTING SF-4 - 5 STK. ) [ STALFESTING SF-5 - 4 STK. ) [ STALFESTING SF-6 - 4 STK. ) [ STALFESTING SF-6s - 4 STK. )
40 100 40 75 8 115 40 178 87 145 10 10 145 87 178
. =t - 73 15 73 . =T N > L . - N
_ ] 145x178x15 145x178x15 145x178x15 145x178x15
g 218 218 | 100x170x15 o o e \\ // o o ©
® ® I 100x170x15 o © h T T N © o
o 155x180x8 o =) S = N = = ~ M
0 155x180x8 o - = o o 0 - o o
< w© X180 - 8[ 4° SI 160x170x12 § SHp o = | § § L = o @ 2 §
A o~ || L
4 5 180x198x10 - H H I —_ < 148x267x10 e L H e 148x267x10
S P T T . ) © 160x170x12 160 39 =22 & 148x267x10 1| "N 148x267x10 & S = S
180x198x10 170 B} B}
180 .18 -~ T 38 85 101 40 45 100 10 10 100 45 40 101 85 38
P .
o 80 8 90 90 8 80
& 100 100
3 267 R — — 3 267 |
o e > [ -
o T 214 214
8 18 18 N ® ® 100x170x15
[Te) - o o
- ® ® S wro S o 267 . 0 o o ©
180x198x10 155x180x8 — ~ i b f= > 100x100x8 ‘C_> ‘C_> 100x100x8 267
@ = - . 160x170x12 148x267x10 3 3 = ™
°r T 1;15; ;1;1 ~ = 014 214 =) | —————r - 148x267x10 .
0 ® ® g 100x100x8 50 50 50 50 I [T 11 o [ T17] =
= 30 110 30 0 L 100x100x8 .
= Sv. 1o 89, o M ]
w - I v
170 s ! M =
40 100 40 DR 1 (B = 018 11 018 N 1178015 i < w©
- 218 Il 218 ~
180 o 145x178x15 .
o
<
38 100 40
40 100 38
. 80 8, 90 0 8 80 F.H. VERKFR/EDISTOFU REYKJAVIKUR:
178 87 JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059
87 178
HONNUNARSTJORI:
REY K] AWK UR
FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600
VERK:
Krokur Spennistdod
Krokur, Grimsnes- og Grafningshreppur
TEIKNING:
BURDARVIRKI
STALFESTINGAR 1
VERKNR:: MKV.:
24050 1:.5@A1
- TEIKNAD: HANNAD: YFIRFARID:
NR. BREYTING DAGS TEIKN HANN RYNT SAMbPb MM MM JBF
A VERKTEIKNING 05.08.2024 MM MM JPF JBbF _ _
DAGS: TEIKNING NR:| UTGAFA NR::
05.08.2024 B501 A

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




1 2 | 3 4 | 5 | 6 | 8 | 9 10 11 12
Mkv: 1:5 Mkv: 1:5 Mkv: 1:5
[ STALFESTING SF-7 - 2 STK. J [ STALFESTING SF-7s - 2 STK. ) [ STALFESTING SF-9 - 4 STK. J
- 300 N - 300 N - 380 N
~ > ~ > ~ > 120 10
82 183 35 145 10 10 145 35 183 82 123 8 119 8 123 30 %
e e e E—— - e e
[ ' d ol ] T 1Y, J T 7 7 C 1. "L e 0
R - T g — ] ¢ T = Sl S (2 7 T (o -
120x120x15 [ 5 120x120x15 ® ©) o014 L
™ o Q Q o ™ 0l o o @ 120x165x8
9 N 5 S J = S © © L « 240x380x10 <
AT RS 222 B N 222 ®
\ = || L R / o {1 - —1 O - )
2 148x267x10  Q N - - 2 148x267x10 N O, 5 © g | o L& SKYRINGAR: , )
usoero B 5 148267510 o 4 - ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001
o ®© T " | © i - ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA | SAMRAMI
g)z 862 120x127x8/ H VID GILDANDI STADLA OG REGLUGERDBIR
. 120 S o © sosonto /1 - OLL MAL ERU i MILLIMETRUM
¥ e - SOKKLAR STANDI A FOSTUM BOTNI A
120x120x15 120x127x8/ FROSTUFRIU DYPI, A PJAPPABRI
2 o o 40 300 40 FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa
018 & & - ALLT STALVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. IST EN
o 127 127 127 10025:1990+A1:1993.
< - YFIRBORDSMEDHONDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS" C3 SKV. iST EN ISO 12944-2
= T " e 380 EDA TAERINGARFLOKK 2 SKV.
= > BYGGINGAREGLUGERD
To) To) 240x380x10 - LIMTRE BITAR ERU | FLOKKI GL24H
o © T e ol 1 T - LEGGJA SKAL TJORUPAPPA A MILLI STEYPU
T [ - OG REIMA / VEGGJAGRINDA
. / o 120x165x8 | | 120x165:@ - BOLTAR SKV. iST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8
S: \ S S 8 TN ez | 0 SKV. IST EN 1SO 898-1)
120x120x15 120%120x15 s s @ - PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA
n ] SAMBARILEGT
38 100 122 40 40 122 100 38 * *
® 123 8 119 8 123 @
. 300 N . 300 N
\/ L/
Mkv: 1:5 Mkv: 1:5 Mkv: 1:5
[ STALFESTING SF-8 - 2 STK. J [ STALFESTING SF-8s - 2 STK. J [ STALFESTING SF-11 - 2 STK. J
- 380 N
310 310 r~ L
a - - - 123 8 119 8 123 120 0
178 132 145 10 10 145 132 178 30 90
40 300 40
145x178x15 145x178x15 145x178x15 145x178x15 240x380x10
T} ——F — T} T 1 f T o} T N T} T T 0 \
2 [l . 2 (1, N - | N 2 o 52 L L 99 0 N
o 5 5 N o < | | | | 2 @ L
o © <] o o 74 © o ™ ™ 214
2 Q 80x100x8 e e 80x100x8 L Q2 5 B
- ® () 100x310x10 (%) © - - © (*) 100x310x10 (+) o - 4> =
= 018 018 018 218 018 018 ) &
o 3 v To) [Te) 222 n B 822 ®
80x100x8 100x310x10 100x310x10 80x100x8 (% @ N 240x380x10  \] @ o4 B %
35 120 120 35 35 120 120 35 i
[P AT S DA ) S s 45 100 10 10 100 45 [P P o P L. S e O S
80 8 90 90 8 80 922 22 © ||
100 100 o O ©, 0| 2
— — - o Q 0 120x435x8 [
3 310 - 3 310 - N ]
Il bt Il bl
100x310x10 3 3 100x310x10
o © 80x100x8 | = 80x100x8 | = a a ‘Z’é“ %4
e 11 [~ 1 I - o o I 1 7] | e H H
H ™ @ H
. 80x100x8 80x100x8 | 0 120x435x8 120x435x8 10
2 — " 2 - & -
g - ! X g
- o T~ 145x178x15 145x178x15_L—" o - o4 214
- - i ] ® ®
S 218 218 218 218 S v ] ] v Q
30, 60 30
38 100 40 40 100 38 e
178 132 132 178 - 380 -
F—*—D‘ Il bt
80 8 90 90 8 80 240x380x10
e e e —— &
= C I 1 1T ®
120x435x8 120x435x8
I 0
S
0 Q -
kv 15 F.H. VERKFRADISTOFU REYKJAVIKUR:
AV I . .
, 123 8 119 8 123 0 JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059
STALFESTING SF-10 - 2 STK. J (PR S L S e—_ N 0 Q
L HONNUNARSTJORI:
380 ™
- - 120 10 N .
123 8 119 8 123
. : o Verkiroedistofo
120x165x8 120x165x8 90x115x15 0 0 >
0 0
g 222 = & 222 N
©) R 1 ©)
90x115x15 ; 90x115x15 o 0
vl o Eﬁ%ﬂ W | © y FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK KT: 560415-0600
© © ) © 0
- 2. 1 m ° N
I O S 2a0xagoxto |1 AR ™ 014 I y VERK:
~ 022 42 222 3 1201658 || A . Y
2 N Krokur Spennistdod
[ . ] [e0] 1
022 ‘ 022 120x127x8 L Krokur, Grimsnes- og Grafningshreppur
= 240x380x10 |
120x127%8/ - TEIKNING:
40 300 40 BURDARVIRKI
127 127 127 STALFESTINGAR 2
90x115x15
- 380 - 3 o -
: 240x380x10 B ® 1)
o
= CIT 1 < VERKNR.: MKV.:
| | 24050 1:.5@A1
| |
g 2 N 120x127x8 I - TEIKNAD: HANNAD: YFIRFARID:
- v [ [ NR. BREYTING DAGS TEIKN HANN RYNT SAMbPb
MM MM JPF
A VERKTEIKNING 05.08.2024 MM MM JPF JBbF _ _
0 120x165x8 /- - DAGS: TEIKNING NR: | UTGAFA NR.:
05.08.2024
123 8 119 8 123 B502 A

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




\%

1 5 | 4 5 | 3 10 11 127
A T1 220 Lrod= 3200 mm (RIGHT) A U1 - 8 mm - 16 STK.
YF 4 STK. jv
200
200 e
e
40 60 100 2950 150 40 160
R aa —+ - D
o
(& e 2 & (o 0
<t
100 3200 . 100 . 100
5 3260 N
U1 A-A RIGHT THREAD
w ;—l—|
#8 1 % 2 ]
S o . SKYRINGAR:
- ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001
- ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA | SAMRZEMI
VID GILDANDI STABLA OG REGLUGERPIR
- OLL MAL ERU | MILLIMETRUM
- SOKKLAR STANDI A FOSTUM BOTNI A
FROSTUFRIU DYPI, A bJAPPADRI
FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa
A T2 320 Lrod= 2220 mm (LEFT) A - ALLT STALVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. iST EN
4 STK. TV 10025:1990+A1:1993.
RF 200 - YFIRBORDSMEDHONDLUN SKAL UPPFYLLA
e ,,CORROSION CLASS" C3 SKV. iST EN ISO 12944-2
40 60 100 1970 150
2200 199 ot o EDA TZARINGARFLOKK 2 SKV.
— BYGGINGAREGLUGERD
8[ o—1 : 2 - LIMTRE BITAR ERU | FLOKKI GL24H
- LEGGJA SKAL TJORUPAPPA A MILLI STEYPU
100, 2220 . OG REIMA / VEGGJAGRINDA
5 2280 N - BOLTAR SKV. iST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8
= - SKV. {ST EN ISO 898-1)
U1 AA T THREAD - PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA
R an = SAMB/ERILEGT
© o
o i(\l ] % 2
U1 4
A T3 216 Lrod= 3750 mm (RIGHT) A U2 - 6 mm - 16 STK.
YF 4 STK. TV
200
200 T
e
40 60100 3500 150 40, 160 _
[ >t >t >
1 o
(" e 5 (s
<
100, 3750 . 100 . 100
. 3810 X
u2 A-A RIGHT THREAD
© #CQ i i | A
© U2 4
A T4 216 Lrod= 2840 mm (LEFT) A
YF 4 STK. TV
200
4060 100 2590 150
| i i o o =
8[ 218
100, 2840 X
- 2900 N
u2 A-A LEFT THREAD
© #8 ;I_T—' 2 2
© U2 4
F.H. VERKFR/EDISTOFU REYKJAVIKUR:
JON POR FINNBOGASON - KT: 200977-5059
HONNUNARSTJORI:
Verkf 6 tof
REYKJ AWK UR
FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK  KT: 560415-0600
VERK:
Krokur Spennistdod
Krokur, Grimsnes- og Grafningshreppur
TEIKNING:
BURDARVIRKI
STALFESTINGAR 3
VERKNR.: MKV .:
24050 1:5@A1
- TEIKNAD: HANNAD: YFIRFARID:
NR. BREYTING DAGS TEIKN HANN RYNT SAMbP
MM MM JbF
A VERKTEIKNING 05.08.2024 MM MM JbF JbF -
DAGS: TEIKNING NR:| UTGAFA NR.:
05.08.2024 B503 A

© Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda




		johannes@utu.is
	2024-11-08T14:40:09+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2024-11-09T11:32:24+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2024-11-12T09:13:02+0000
	Laugarvatni
	Yfirfarið




